

Кузбасс

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КПСС
ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 41-й
№ 98 (10542).
Среда,
25 апреля
1962 г.
Цена 2 коп.

Сделаем Томь чистой

КРАСАВИЦА Томь — поистине чудесный и бесценный дар природы. Она главной и жизненно важной артерией пролегла через наш могучий индустриальный край. На берегах ее выросли и быстро развиваются крупные промышленные центры — Междуреческ, Новокузнецк, Кемерово, Юрта... Мы должны считать за счастье, что у нас есть Томь и не приходится, как, скажем, в Донбассе, затрачивать огромные средства и проложивать каналы, чтобы подвести воду к городам.

Девственной тайгой покрыт древний Кузнецкий Алатау. Здесь, в южной части его, на главном хребте, есть гора Вершина Томи. Отсюда и берет начало река. Питают ее щедрая матер-земля, которая отдает ей самую прелест — кристально чистую родниковую воду, и вечно свежую атмосферу: летом в Алатау чащут и обильны дожди, зимой выпадает много снега. Но пути через живописнейшие места Томь подкрепляют многочисленные речушки и речки. Из более 200. И каждая из них — источник свежести, бодрости, родник жизненной воды. Цивилизованному человеку остается одно: наслаждаться этим чудом всемогущей природы и беречь его, беречь любовью.

Испокон веков люди считали своей святой обязанностью хранить чистыми водные источники. Известно, что виновных в загрязнении водоемов подвергали публичной порке. В нашей стране на страже природы стоит государство. Верховный Совет РСФСР в октябре 1960 года принял специальный «Закон об охране природы», в котором категорически подчеркивается необходимость охранять воды от истощения, загрязнения и засорения. Всем организациям, деятельность которых влияет на водный режим, строго вменяется в обязанность сооружать на всех предприятиях, сбрасывающихся в водоемы загрязненные воды, очистные устройства с искусственной или естественной очисткой. Запрещается ввод в эксплуатацию предприятий, цехов и агрегатов, сбрасывающих сточные воды, без выполнения мероприятий, обеспечивающих их очистку.

Такова воля народа. Таков закон. И нарушать его никому не дано права. Возведение очистных сооружений у нас планируется, сюда постоянно направляются крупные средства. А что получается на деле? Закон зачастую обходится и преступно нарушается, средства из года в год не осваиваются. Кроме того, предприятиями за сброс неочищенных вод выплачиваются огромные штрафы. Теперь до Кемерова доходит вода с содержанием вредных примесей выше всяких допустимых норм, а Кировский район города и населенные пункты ниже областного центра уже не могут пользоваться водой из Томи для питья. Стоит и жителя Томска... «Культурная» рыба покидает реку. Если не принять немедленно самых энергичных мер и впредь продолжать действовать по принципу: после нас хоть потоп — положение еще более усугубится.

Чудесной Томи грозят участь протекающей через Прокопьевск и Новокузнецк Абы, которая превращена в смрадную сточную канаву, и совершенно непонятно, почему она на географических картах до сих пор называется речкой.

А ведь Аба была чистой. Сейчас же больно смотреть на нее, из груди невольно рвется гневный протест и требование: немедленно закрыть этот приток Томи! Почему же общественность Прокопьевска, Новокузнецка не скажет решительное «хватит!» тем руководителям предприятий и организаций, которые попирают плавные задания и распоряжения совнархоза по строительству и эксплуатации очистных сооружений, грубо нарушают закон об охране природы, выражаящий интересы всех трудящихся?

Правильно поступил Кемеровский горком партии, когда вопрос о ходе работ по ликвидации вредных промышленных выбросов обсудил на пленуме. Руководители заводов химокомбината, треста «Кемеровуголь» и ряда строек крепко предупреждены за неисполнение всей острой проблемы ближайшего вопроса быта населения. Поставлена бесская задача уже в текущем году минимум на 1/4 уменьшить вредные выбросы в реку. Комбинату «Кемеровохромхимсталь» предложено выделить работы по возведению очистных сооружений как первоочередные и обеспечить безусловное освоение всех отпущенных средств. Для повседневного контроля за проведением мер по разному сокращению вредных промышленных выбросов при горкоме КПСС создан партийный штаб. Надо, чтобы так предметно взялись за эту важнейшую работу все местные партийные и советские органы и малейшим проявлением безответственности давали принципиальную политическую оценку.

Большую роль в оздоровлении водоемов призвана сыграть санитарно-эпидемическая служба. Облсанэпидстанция (г. Найдич) надеется повысить требовательность к работникам промышленных предприятий за безусловное соблюдение существующих инструкций и законоположений, полнее и смелее использовать свои права, улучшить контроль за работой очистных сооружений. Пора, наконец, и органам прокуратуры покончить с беспричинным отношением к контролю за выполнением постановлений правительства по ликвидации вредных промышленных выбросов, сказать свое веское слово и привлечь к самой строгой ответственности лиц, нарушающих эти постановления. Ведь речь идет о здоровье сотен тысяч советских людей.

Директивных указаний по вопросам охраны водоемов достаточно. Дело теперь за тем, чтобы неотступно и беспрекословно их выполнять.

Прекратим загрязнять нашу красавицу Томь. Сделаем ее чистой!

Сессия Верховного Совета СССР

МОСКВА, 23 апреля. (ТАСС). Сегодня в Москве началась работа первой сессии Верховного Совета СССР шестого созыва.

В 16 часов открылись разделные заседания палат.

В Большом Кремлевском дворце собрались депутаты Совета Союза. В зале много гостей. Заполнены ложи дипломатического корпуса, советской и зарубежной прессы. В правительственные ложах — руководители Коммунистической партии и Советского правительства, встреченные продлительными аплодисментами.

По окончанию совета старейшина первую сессию Совета Союза шестого созыва краткой речью открывал старейший депутат Совета Союза академик А. Е. Арбузов.

Председателем Совета Союза единогласно избирается депутат И. В. Смирнов.

В Кремлевском театре проходило заседание Совета Национальностей. Продолжительными аплодисментами депутаты и гости встретили появление в правительственные ложах руководителей Коммунистической партии и Советского правительства.

Заседание Совета Национальностей по поручению совета старейшин открывает старейший депутат О. В. Куусинен.

Председателем Совета Национальностей единогласно избирается депутат Я. В. Пейве.

На заседаниях палат утверждены регламенты заседаний сессии. Обе палаты на своих заседаниях единогласно принятия следующий порядок для сессии:

1. Выборы мандатных комиссий Совета Союза и Совета Национальностей.
2. Избрание постоянных комиссий Совета Союза и Совета Национальностей.
3. Об утверждении Указов Президиума Верховного Совета СССР.
4. Избрание Президиума Верховного Совета СССР.
5. Доклад о переговорах в Женеве.
6. Образование правительства СССР — Совета Министров СССР.
7. Избрание Верховного суда СССР.
8. О выработке проекта новой Конституции СССР.

КОМБАЙНЫ НАБИРАЮТ СКОРОСТЬ

Никогда еще бригада Николая Малютина и весь коллектив второго участка не трудились с таким подъемом, как сейчас, в дни предмайского соревнования. За 15 дней апреля этот дружный коллектива перекрыл всесоюзный рекорд месячной производительности узкозахватного комбайна.

В первой половине месяца бригада давала за сутки в среднем по 1.844 тонны угля, т. е. всего лишь на 5 тонн меньше самой высокой суточной добычи бригады Казалось бы, чего еще надо. Однако партургурор Н. С. Иченков, начальник участка Н. Ф. Федорович и его заместитель В. Ф. Заворин решили соединить открытое партийное собрание по итогам работы участка за полмесяца.

Собрание прошло бурно, коммунисты и беспартийные, рядовые рабочие и руководители участка говорили о том, что у некоторых закружила голова от успехов и они забыли темы в работе. Речь шла также о неиспользованных резервах и о том,

где трудятся Н. Малютин и его товарищи, крепление не механизировано, лава на 119 метров короче и мощность пласта у чешинцев на 27—30 см меньше. Условия не равные, но тем не менее открытое партсобрание выяснилось, за то, чтобы отметить день рождения В. И. Ленина мировым рекордом суточной производительности узкозахватного комбайна.

21 апреля в первую же смену звено В. Ф. Зылева выдало 675 тонн угля. Столкну же дали звенья А. В. Каирка и Г. З. Гибадуллина, а четвертая смена, руководимая Д. Я. Кузьминым, добыла 740 тонн. Итого, 2.765 тонны угля за сутки. Лава подвинулась на 11,2 метра. Мировой рекорд англичан перекрыт на 205 тонн.

Сейчас на счету бригады Николая Малютина 41.043 тонны угля. Таким образом, механизированные резервы 32-й лавы уже на пути к 50 тысячам. А. ЗАВГОРОДНИЙ. (Корр. «Кузбасса»). Шахта «Чертинская-Южная».

какие меры надо предпринять, чтобы в один из дней, оставшихся до 22 апреля, побить мировой рекорд суточной производительности узкозахватного комбайна «Андертон». Там узкозахватный комбайн «Андертон» в течение 24 часов было добыто 2.560 тонн, подвигание лавы длиной 259 м по пласту мощности 1.57 м составило 4.27 метра. Комбайн «Андертон» имел захват 71 сантиметр и работал в комплексе с гидравлической передвижной крепью. В лаве № 32,

агроном М. М. Богадаш в отношении семян — неисправный оптимист. Понадчуле это тоже радует. Но когда начинаешь делать глубже разбираться с положением дел, в оптимизме агро-

ногром не веришь. Он попросту не поднимает на щит ударников весенних полевых работ.

Партийная и профсоюзная орга-

низации разработали хорошие

мероприятия по массово-полити-

ческой работе на селе. В них

поднимают на щит ударников

весенних полевых работ.

Партийная и профсоюзная орга-

низации разработали хорошие

мероприятия по массово-полити-

ческой работе на селе. В них

поднимают на щит ударников

весенних полевых работ.

Партийная и профсоюзная орга-

низации разработали хорошие

мероприятия по массово-полити-

ческой работе на селе. В них

поднимают на щит ударников

весенних полевых работ.

Партийная и профсоюзная орга-

низации разработали хорошие

мероприятия по массово-полити-

ческой работе на селе. В них

поднимают на щит ударников

весенних полевых работ.

Партийная и профсоюзная орга-

низации разработали хорошие

мероприятия по массово-полити-

ческой работе на селе. В них

поднимают на щит ударников

весенних полевых работ.

Партийная и профсоюзная орга-

низации разработали хорошие

мероприятия по массово-полити-

ческой работе на селе. В них

поднимают на щит ударников

весенних полевых работ.

Партийная и профсоюзная орга-

низации разработали хорошие

мероприятия по массово-полити-

ческой работе на селе. В них

поднимают на щит ударников

весенних полевых работ.

Партийная и профсоюзная орга-

низации разработали хорошие

мероприятия по массово-полити-

ческой работе на селе. В них

поднимают на щит ударников

весенних полевых работ.

Партийная и профсоюзная орга-

низации разработали хорошие

мероприятия по массово-полити-

ческой работе на селе. В них

поднимают на щит ударников

весенних полевых работ.

Партийная и профсоюзная орга-

низации разработали хорошие

мероприятия по массово-полити-

ческой работе на селе. В них

поднимают на щит ударников

весенних полевых работ.

Партийная и профсоюзная орга-

низации разработали хорошие

мероприятия по массово-полити-

ческой работе на селе. В них

поднимают на щит ударников

весенних полевых работ.

Партийная и профсоюзная орга-

низации разработали хорошие

мероприятия по массово-полити-

ческой работе на селе. В них

поднимают на щит ударников

ВСТРЕЧА С ГИЗЕНГОЙ

ОСТРОВ БОЛАБЕМБА, 22 апреля. Корреспондент ТАСС в Конго Г. Федяшин передает:

В связи с распространением о «смерти Антуана Гизенга» конголезские власти разрешили иностранным журналистам посетить находящийся в устье реки Конго остров Болабемба и встретиться с Гизенгой.

В сопровождении руководящих сотрудников службы безопасности я вместе с репортером одной из лондонских телевизионных компаний вылетел в Монанду — небольшое курортное местечко на побережье Атлантического океана, близ устьи Конго, а оттуда на катере прибыл на Болабембу.

В сопровождении группы офицеров и солдат мы направились к дому, в котором сидят Гизенга. По одну сторону дороги протекала река, по другую простиралось непроходимое болото. Ближе к дому дорога пересекла вязаную уличку. Солдаты из местного гарнизона, их жены и дети с удивлением и любопытством смотрели на редких здесь белых.

Нас небольшой отрывкой полагали, что въезжали однотакийский дом, у подъезда которого стояло несколько часовных. Окружающая центральная часть дома застекленная терраса с внутренней стороны сплошь опутана колючей проволокой. В вестибюле — коридор часовного покрытый москитной сетью.

Нас провели в небольшую комнату с двумя кроватями. Одна из них принадлежит Гизенгу, другая — часовым. За столиком сидел Антуан Гизенг.

Со дня, когда я видел его в последний раз — это было в Леопольдовиле ровно три месяца назад — 20 января, в день его присяги на Станилии, — Гизенга заметно изменился. Его подбородок закрылся курчавая борода. Несмотря на темный цвет кожи, на лице проступала бледненная бледность, обращала на себя внимание худоба.

Встретил нас Гизенга несколько настороженно. Не скрою, сказал он, что этот визит меня озадачивает, так как я уже слышал с положением узника, а отношение ко мне со стороны властей и окружения отчуждило меня от мысли, что посещение меня возможно.

На вопрос о самочувствии Гизенга отвечал с горечью: «Я думало, что говорить вам о состоянии моего здоровья излишне. Вряд ли мы сможем помочь. Здесь была врачебная комиссия, которой хорошо известно мое состояние. Я увидел, что, несмотря на обещание официальных властей, ко мне больше не обращаются врачи, а мое личного врача, как я узнал, арестовали. Причины ареста мне неизвестны. Моя просьбы прислаты мне доктора остаются без ответа. Специально созданы такие условия, чтобы они не могли привлечь».

Я спросил Гизенга: предъявлен ли ему какие-либо официальные обвинения?

«Никаких обвинений мне до сих пор не предъявлено», — твердо заявил он. — Моя парламентская неприкосненность грубо нарушена. Меня в чем-то обвиняют, и я хотел бы ответить на эти обвинения перед органом, в ко-

РЕПОРТАЖ С ОСТРОВА БОЛАБЕМБА

торый меня избрал мой народ. Я хочу одного — представить перед парламентом и держать перед ним ответ, чтобы конголезское и международное общественное мнение само судило о том, виновен я или нет. Меня бросили на военно-стратегическую базу Болабемба. Я считаю это незаконным и противоречит праву этого. Я требую, чтобы мне представили обвинения и разобрали их».

Отвечая на вопрос, позволивший ему поддерживать какой-либо контакт с внешним миром, с родными, друзьями, получать газеты, слушать радио и т. д., Гизенга сказал: «Формально мне обещали это. Практически же все мои письма в ООН и другие организации остаются без ответа. Из этого я заключаю, что де-адресата они не доходят. Я не думаю, что подобный метод, используемый службой безопасности, законный и правильный. Я имею полное право на переписку с людьми, как человек, как член парламентского имущества, на который я избрался».

Утверждение, что мне хорошо продолжал Гизенга, — чистейшая ложь. Как может быть хорошо человеку, брошенному без суда и следствия из неизвестного за что на изолированной от внешнего мира остров?

Когда я спросил Гизенга, что он хотел бы передать через печать общественному мнению, он ответил:

«Передайте, что подобное отношение ко мне я рассматриваю как произвол, как нарушение элементарных демократических прав и парламентского имущества».

Мне разрешены также приватные, однако я не желаю причинять неприятностей окружающим.

Гизенга напомнил, что окружающие проявляют к нему больший интерес и симпатии, чем не по душе охране и властям. Гизенга говорил, как обычно, спокойно и сдержанно. Лишь в момент, когда он рассказывал о своих родных, его голос зазвучал волнительно и возмущенно.

«Как иначе, кроме как обманом», — сказал он, обращаясь к последнему раз — это было в Леопольдовиле ровно три месяца назад — 20 января, в день его присяги на Станилии, — Гизенга заметно изменился. Его подбородок закрылся курчавая борода. Несмотря на темный цвет кожи, на лице проступала бледненная бледность, обращала на себя внимание худоба.

Встретил нас Гизенга несколько настороженно. Не скрою, сказал он, что этот визит меня озадачивает, так как я уже слышал с положением узника, а отношение ко мне со стороны властей и окружения отчуждило меня от мысли, что посещение меня возможно.

На вопрос о самочувствии Гизенга отвечал с горечью: «Я думало, что говорить вам о состоянии моего здоровья излишне. Вряд ли мы сможем помочь. Здесь была врачебная комиссия, которой хорошо известно мое состояние. Я увидел, что, несмотря на обещание официальных властей, ко мне больше не обращаются врачи, а мое личного врача, как я узнал, арестовали. Причины ареста мне неизвестны. Моя просьбы прислаты мне доктора остаются без ответа. Специально созданы такие условия, чтобы они не могли привлечь».

Я спросил Гизенга: предъявлен ли ему какие-либо официальные обвинения?

«Никаких обвинений мне до сих пор не предъявлено», — твердо заявил он. — Моя парламентская неприкосненность грубо нарушена. Меня в чем-то обвиняют, и я хотел бы ответить на эти обвинения перед органом, в ко-

тором меня избрал мой народ. Я хочу одного — представить перед парламентом и держать перед ним ответ, чтобы конголезское и международное общественное мнение само судило о том, виновен я или нет. Меня бросили на военно-стратегическую базу Болабемба. Я считаю это незаконным и противоречит праву этого. Я требую, чтобы мне представили обвинения и разобрали их».

«Когда Гизенга просит у вас отдыха», — сказал Гизенга Матубе, — высылаете его на Болабембу — этот болотистый комариный остров, называемый его курортом. Я не знаю, куда вы отправите меня завтра, может быть, на протяжении, бросил он, показывая в сторону, где за рекой склон покрытый лесом ангольский берег.

Утверждение, что мне хорошо

продолжал Гизенга, — чистейшая ложь. Как может быть хорошо человеку, брошенному без суда и следствия из неизвестного за что на изолированной от внешнего мира остров?

Когда я спросил Гизенга, что он хотел бы передать через печать общественному мнению, он ответил:

«Передайте, что подобное отношение ко мне я рассматриваю как произвол, как нарушение элементарных демократических прав и парламентского имущества».

Мне разрешены также приватные, однако я не желаю причинять неприятностей окружающим.

Гизенга напомнил, что окружающие проявляют к нему больший интерес и симпатии, чем не по душе охране и властям. Гизенга говорил, как обычно, спокойно и сдержанно. Лишь в момент, когда он рассказывал о своих родных, его голос зазвучал волнительно и возмущенно.

«Как иначе, кроме как обманом», — сказал он, обращаясь к последнему раз — это было в Леопольдовиле ровно три месяца назад — 20 января, в день его присяги на Станилии, — Гизенга заметно изменился. Его подбородок закрылся курчавая борода. Несмотря на темный цвет кожи, на лице проступала бледненная бледность, обращала на себя внимание худоба.

Встретил нас Гизенга несколько настороженно. Не скрою, сказал он, что этот визит меня озадачивает, так как я уже слышал с положением узника, а отношение ко мне со стороны властей и окружения отчуждило меня от мысли, что посещение меня возможно.

На вопрос о самочувствии Гизенга отвечал с горечью: «Я думало, что говорить вам о состоянии моего здоровья излишне. Вряд ли мы сможем помочь. Здесь была врачебная комиссия, которой хорошо известно мое состояние. Я увидел, что, несмотря на обещание официальных властей, ко мне больше не обращаются врачи, а мое личного врача, как я узнал, арестовали. Причины ареста мне неизвестны. Моя просьбы прислаты мне доктора остаются без ответа. Специально созданы такие условия, чтобы они не могли привлечь».

Я спросил Гизенга: предъявлен ли ему какие-либо официальные обвинения?

«Никаких обвинений мне до сих пор не предъявлено», — твердо заявил он. — Моя парламентская неприкосненность грубо нарушена. Меня в чем-то обвиняют, и я хотел бы ответить на эти обвинения перед органом, в ко-

„Имя, близкое сердцам всех народов“

ДЕЛИ, 22 апреля. (ТАСС). Сегодня большой зал Дарбар холла — традиционного места народных собраний жителей Дели — заполнены многочисленные представители общественности индийской столицы. Они пришли сюда, чтобы вместе с традиционными представителями и патриотами открытия 11-го марта 1950 года вспоминать о великом вожде мирового пролетариата Владимира Ильине.

На сцене, украшенной индийскими и советскими флагами, портретом В. Ильине, обрамленный гирляндами живых цветов. Торжественное собрание, посвященное 92-й годовщине со дня рождения основателя Советского государства, открывает член Всесоюзного совета мира Рана Джанахадар Сингх. Ильине, говорит он, близко сердцу всех народов мира. В нем воплощены вековые мечты всех людей о счастливой и мирной жизни на земле.

Затем с речью выступает видный общественный и политиче-

Знаменательная дата

ПЕКИН, 22 апреля. (ТАСС). Сегодня китайская печать широко отмечает 92-ю годовщину со дня рождения В. Ильине. Вчера в столице Республики Пхеньян, а также во всех провинциальных центрах страны состоялись торжественные собрания.

Газета «Жэньминь жиба» отдает целую полосу под воспоминаниями Н. К. Крупской о В. Ильине. Газета «Гунинь жиба» под заголовком «Любовь к всему традиционному и учителям традиционного» вспоминает о великом вожде революции.

Лицем, ленинизм, пишет в первом номере китайской газеты помещенном рядом фотоснимком Ленина.

На страницах сегодняшних

номеров пекинских газет помещен ряд фотоснимков Ленина.

★ ★ ★

ПХЕНЬЯН, 22 апреля. (ТАСС). Трудящиеся Корейской Народно-Демократической Республикиши-

внимательно слушают вдохновенные стихи о своей родной стране, о маленьком народе героического острова.

В начальной школе на 68-й улице Гаваны идут внеклассные занятия. Фото Синхуа — ТАСС.

„Нет!“ — самоубийственной политике

ЛОНДОН, 23 апреля. Корр. ТАСС В. Чуксин передает:

Несколько десятков тысяч человек пришли сегодня участвовать в митинге, состоявшемся в центре Лондона Гайд-парке. С утра сюда начали вливаться колонны демонстрантов — участников одерманстонского похода. На Женевской конференции мы, к сожалению, не слышали голоса демонстрантов — участников одерманстонского похода за мир, которая растянулась более чем на 11 километров. В Лондон к ней присоединились новые тысячи противников гонки ядерных вооружений, подчеркнув, что единство — залог победы в этой борьбе.

Открытий митинг каноник Коллинз — один из организаторов одерманстонского похода — начал приветственные обращения к участникам похода, которые были встречены продолжительными аплодисментами и восторгами: «Запретите бомбы!»

На трибуне член парламента — лейборист Антони Гринвуд. Эта грандиозная демонстрация, сказал он, организована простыми людьми, которые хотят мира и свободы, и их требование

С большим докладом о жизни и борьбе великого вожда революции выступил на собрании советник-посланник посольства СССР в Индии М. Ф. Черкасов.

В заключение собрания, организованного Индийско-Советским обществом по развитию культурных связей, присутствовавшим был показан документальный фильм о жизни В. Ильине.

На трибуне член парламента — лейборист Антони Гринвуд. Эта грандиозная демонстрация, сказал он, организована простыми людьми, которые хотят мира и свободы, и их требование

Сейчас все настойчивее. Он призвал правительство прекратить проведение ядерных испытаний, спасти детей, запретить ядерную бомбу и избавить всех людей от страшной опасности, нависшей сейчас над миром.

Генеральный секретарь крупнейшего в Англии профсоюза

Председательствующий на митинге Коллинз заявил, что английские сторонники мира не наименее других стремятся прекратить свою борьбу. В ближайшее время, сообщил он, мы направляем делегации на конференцию по разоружению в Женеве и в Организацию Объединенных Наций, чтобы изложить наши требования.

По окончании митинга многочисленная колонна демонстрантов прошла по улицам Уайтхолла (где расположены главные правительственные учреждения), чтобы еще раз сказать «нет» самоубийственной ядерной политике правительства.

Зам. редактора
П. Л. ГУЛЬЯ.

— ТРЕБУЮТСЯ:
СТРОИУПРАВЛЕНИЕ № 6
треста «Кемеровожилстрой» на по-
стоянную работу — плотники.

Обращаться: г. Кемерово, пос.
Южный, ул. Базовая, 1-а. Тел. 4-77
(через Сонгород).

УРСУ СОВНАРХОЗА — маши-
нисты.

Обращаться: г. Кемерово, Соцгород,
ул. Дарвина, 13, в урс.

КЕМЕРОВСКОМУ ЗАВОДУ
«КАРБОЛИТ» — автокрановщик,
слесарь 5-6-го разряда по ремонту
химоборудования, разнорабочие
в отдел капитального строительства.

Обращаться: в отдел кадров за-
вода.

КОМБИНАТ ПРОИЗВОДСТ-
ВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ — эко-
номист, знакомый с ведением хоз-
расчета, молотобоец.

Обращаться: г. Кемерово, През-
зидиальный пос., база треста «ЖБС»,
в отдел кадров КПП.

КОНТОРЫ «РОСБАКАЛЕЯ» —
инженер-строитель, бухгалтер-пре-
тезионист.

Обращаться: г. Кемерово, ул.
Вокзальная, 107.

УПРАВЛЕНИЮ «ПРОМСВЯЗ-
МОНТАЖ» — старший бухгалтер,
знакомый с учетом материалов в
строительстве.

Обращаться: г. Кемерово, ул.
Ленина, 32, к главному бухгалтеру.

АНИЛЛО-КРАСОЧНОМУ ЗА-
ВОДУ — плотники, бетонщики,
жестяники, каменщики, подсоб-
ные рабочие, грузчики.

Обращаться: г. Кемерово, Кир-
зовский район, ул. Черемховская,
1, в отдел кадров.

ТРЕСТЬ ХЛЕБОПЕКАРНОЙ
ПРОМЫШЛЕННОСТИ — главный
бухгал